
О представлении в налоговый орган расчетов части прибыли (дохода), 
подлежащей перечислению в государственный целевой бюджетный 
фонд национального развития

В соответствии с пунктом 2 постановления Совета Министров 
Республики Беларусь от 30.03.2023 № 218 «О формировании 
государственного целевого бюджетного фонда национального развития» 
Министерству финансов Республики Беларусь по согласованию с 
Министерством по налогам и сборам Республики Беларусь поручено 
установить форму расчета части прибыли (дохода), подлежащей 
перечислению в государственный целевой бюджетный фонд 
национального развития (далее – ФНР) нефинансовыми организациями и 
государственными страховыми организациями.

Министерством финансов Республики Беларусь в настоящее время 
разработан проект постановления «Об установлении форм расчетов 
части прибыли (дохода), подлежащей перечислению в государственный 
целевой бюджетный фонд национального развития». Формы расчетов 
части прибыли (дохода), подлежащей перечислению в ФНР, содержащиеся 
в указанном проекте постановления, будут разосланы Министерством 
финансов Республики Беларусь в государственные органы для 
информирования подведомственных организаций и размещены на 
официальном сайте Министерства финансов Республики Беларусь.

С учетом изложенного, организациями, являющимися 
плательщиками части прибыли (дохода), подлежащей перечислению в 
ФНР, расчеты части прибыли (дохода), подлежащей перечислению в ФНР 
по сроку 20 мая 2023 года, представляются в налоговые органы на 
бумажном носителе или в виде электронного документа свободного 
формата «Отчет с вложением» в АРМ «Плательщик» по форме, 
доведенной Министерством финансов Республики Беларусь.
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